

~ Посмотреть полный окружной календарь на 2023-24 [год здесь](#) ~

**17 ноября 2023**

Приветствуем вас, семьи Западного Сильвана!

В течение всей недели мы все смотрели и ждали, чтобы услышать хорошие новости о возвращении в школу для всего нашего школьного сообщества. Этот процесс становится экспоненциально более сложным для всех участников по мере того, как идет время в этой забастовке. Я опечален и разочарован тем, что мы до сих пор не достигли того момента, когда есть четкие сроки возвращения в школу. Пожалуйста, убедитесь, что ваши адреса электронной почты верны и обновлены в ParentVue, чтобы вы могли получать сообщения. Вот обновления, которые у меня есть на данный момент, и большинство из них были переданы в более крупных сообщениях из округа:

- Осенние конференции **не состоятся** 20/21 ноября и должны быть пересмотрены в другой раз, в ожидании календарных соглашений, достигнутых в ходе этого переговорного процесса с РАТ и PPS.
- Даже если соглашение будет достигнуто, проголосовано и принято РАТ в выходные, 20/21 ноября не будет дополнительных учебных дней для студентов вместо отложенных конференций.
- Во-первых, обеим группам еще предстоит достичь предварительных соглашений или меморандумов о взаимопонимании по многочисленным статьям, по которым они ведут переговоры.
- Затем РАТ нужно будет проголосовать, чтобы принять предложение о полном контракте до окончания забастовки. Если предложение о заключении контракта не будет ратифицировано путем голосования, процесс посредничества продолжится.
- В соответствии с этими решениями, обе группы должны согласиться с любыми изменениями в календаре округа, включая добавление пропущенных школьных дней, добавление пропущенных конференций и любые изменения в календаре оценок.

Это стало серьезным сбоем в месячном обучении, когда и без того было сокращено количество учебных дней. Мы знаем, что наши ученики будут нуждаться в разнообразной социально-эмоциональной поддержке, и что темп учебной программы и преподавание должны быть скорректированы, чтобы наверстать потерянное учебное время, когда мы вернемся в школу. Это нанесло ущерб жизни наших учеников, и я по-прежнему ожидаю, что взрослые за столом переговоров будут работать над решением проблемы. Учитывая весь этот дополнительный стресс, я желаю всем вам мира и радости с семьей на предстоящей неделе!

**Ознакомьтесь с информацией о забастовке и семейными ресурсами:**

- [Ссылки на семейные и студенческие ресурсы](#)
- Самые последние предложения: [РАТ только что ответил](#) на предложение PPS [от 11.15](#)
- Веб-сайт для переговоров [PPS](#) и [планы на случай непредвиденных обстоятельств](#)
- [Переговорная площадка РАТ](#)

Пожалуйста, [нажмите здесь](#), чтобы прочитать наше еженедельное семейное сообщение, которое было отправлено по электронной почте в пятницу, 17 ноября.